

Comunicat de presă

31 iulie 2024

Leasing operațional pentru Noul MINI Cooper – 299 Euro fără TVA pe luna, cu toate serviciile incluse

Servicii de leasing operațional disponibile și pentru persoanele fizice. +++
Rata de leasing operațional atractivă, 299 Euro fără TVA pe lună pentru MINI Cooper.

București. MINI Financial Services, în parteneriat cu UniCredit Fleet Management S.R.L, a pregătit o oferta de leasing operațional care este disponibilă și persoanelor fizice.

Campania de leasing operațional completează gama de oferte MINI Financial Services oferind astfel flexibilitate maximă pentru clienți, care pot opta între achiziția clasică prin leasing financiar, libertate de alegere la finalul perioadei de finanțare (returnare sau achiziție) prin MINI Select (leasing financiar cu opțiuni) și leasing operațional (închiriere cu cel mai mic cost lunar comparativ cu un leasing financiar). În premieră pentru clienții MINI, aceasta campanie este disponibilă și pentru persoanele fizice.

Oferta vizează modelul MINI Cooper C propulsat un motor cu trei cilindri, de 1,5 litri, cu o putere maximă de 115 kW/156 CP și un cuplu maxim de 230 Nm, pentru o accelerație de la 0 la 100 km/h în 7,7 secunde. Configurația modelului din ofertă include linia de design Classic și pachetul de opționale S. Echiparea include cutie automată cu dublu ambreiaj, Asistent de parcare, Driving Assistant, Head-up Display, MINI Interaction Unit cu ecran OLED, volan sport încălzit, faruri LED cu asistent fază lungă, sistem de acces confort, suport telefon mobil cu încărcare wireless.

"Oferta noastră de leasing operațional face automobilele premium semnificativ mai accesibile, asigurând o rată lunară foarte atractivă. Astfel, clientul plătește doar diferența între valoarea de achiziție și valoarea de piață de la finalul perioadei de utilizare aleasă. Mărcile noastre își mențin în timp o valoare de piață ridicată, de aici avem avantajul unui cost lunar redus" explică Ștefan Pricop, Country Manager BMW Financial Services România și Bulgaria.

Fiind în esență o închiriere, avantajul leasingului operațional este includerea în rata lunară, pe toată perioada contractuală, a următoarelor servicii: asigurare CASCO și RCA, ITP, revizii complete, garanție extinsă, impozit, înmatriculare și rovinetă.

Oferta UniCredit Fleet Management S.R.L de leasing operațional în EURO este destinată persoanelor fizice și juridice, pentru o perioadă de leasing de 36 de luni, cu prima rată majorată de 3.099,32 EURO plus TVA, respectiv 3.688,19 EURO cu TVA inclus, iar pentru

Comunicat de presă

Titlu **Leasing operațional pentru Noul MINI Cooper – 299 Euro fără TVA pe lună, cu toate serviciile incluse**

Pagina **2**

următoarele 35 de luni, cu rată de 299 EURO fără TVA, respectiv 356 EURO cu TVA și 30.000 km incluși în contract (numarul maxim de kilometri pe care clientul îi poate parcurge cu automobilul pe perioada de finanțare fără costuri suplimentare). Oferta include întreținere și reparații în limita condițiilor contractuale, CASCO, RCA și roșie. Oferta este disponibilă doar la dealerii MINI participanți, este supusă unor termene și condiții și este valabilă până la 30.09.2024, putând fi modificată, retrasă sau prelungită în orice moment. Aprobarea clienților se va face condiționat de respectarea criteriilor interne ale UniCredit Fleet Management S.R.L.

"Cultural, piața din România este concentrată pe achiziție. Alternativa leasingului operațional aduce mai multă flexibilitate, elimină presiunea valorii de revânzare și face utilizarea mai accesibilă printr-o rată de plată semnificativ mai mică. Clienții își pot investi restul resurselor financiare pentru a obține profit, cel mai simplu exemplu fiind din dobânda depozitelor bancare. În contextul actual este un avantaj important care balansează costurile totale ale leasingului operațional", explică Ștefan Pricop.

MINI Financial Services România este un program dedicat mărcii, susținut de UniCredit Leasing Financial Corporation IFN S.A. și UniCredit Fleet Management S.R.L. În ultima perioadă au fost prezentate clienților mai multe proiecte inovatoare, așa cum este produsul de leasing financiar Select cu valoare reziduală garantată. 3easy Ride și 3easy Ride Select au deschis noi oportunități pe piața de motociclete în ultimii ani, cu produse în premieră la nivelul pieței de automobile în ceea ce privește costurile și flexibilitatea.

În acest moment, aproximativ unul din două automobile noi BMW și MINI vândute în România sunt finanțate prin servicii proprii, cu o tendință stabilă. Dintre acestea, una din cinci beneficiază de un serviciu cu valoare reziduală garantată, cu o tendință în creștere.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com